
AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG HATÁROZATA

(2004. szeptember 9.)

Norvégia egész partvonalának a Bonamia ostreae és a Marteilia refringens betegségek tekintetében
mentes zónaként való elismeréséről

(2004/C 319/11)

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG,

TEKINTETTEL az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásra, a továbbiakban: az EGT-megálla-
podás, és különösen annak 109. cikkére és 1. jegyzőkönyvére,

TEKINTETTEL az EFTA-államok közötti, az EFTA Felügyeleti Hatóságot és az EFTA-Bíróságot létrehozó
megállapodásra, és különösen annak 5. cikke (2) bekezdésének d) pontjára és az 1. jegyzőkönyvére,

TEKINTETTEL az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezetének 4.1.5. pontjában említett jogszabályra, a
tenyésztett víziállatok és az akvakultúra-termékek forgalomba hozatalára irányadó állat-egészségügyi feltéte-
lekről szóló, 1991. január 28-i 91/67/EGK tanácsi irányelvre, amelyet az EGT-megállapodás 1. jegy-
zőkönyve módosított, és különösen az említett irányelv 5. cikkére,

TEKINTETTEL az áruk szabad mozgására vonatkozó egyes döntések és intézkedések meghozatala tekinte-
tében a tagállamait különleges felelőséggel felhatalmazó, 2004. július 14-i 196/04/COL EFTA felügyeleti
hatósági határozatra, és különösen annak 1. pontjára,

MIVEL abból a célból, hogy bonamiosis és a marteiliosis puhatestű-betegségek, vagy e betegségek egyike
tekintetében – amennyiben a Bonamia ostreae (B. ostreae) és a Marteilia refringens (M. refringens) kórokozó
okozza a megbetegedést – megszerezzék a mentes övezet minősítést, az EFTA-államok benyújtják a
megfelelő indokokat és az említett irányelvben megállapított feltételeknek való megfelelést biztosító
nemzeti szabályokat az EFTA Felügyeleti Hatóságnak, a továbbiakban: a hatóság,

MIVEL a hatóság 1994. november 30-i 191/94/COL határozatával Norvégia tekintetében jóváhagyta a
bonamiosis és a marteiliosis betegségeket érintő programokat,

MIVEL Norvégia kormánya 2000. november 20-i levelével kérvényt nyújtott be a hatósághoz, hogy
Norvégia egész partvonalát minősítse a bonamiosis és a marteiliosis betegségektől mentesnek,

MIVEL külső szakértők értékelték a norvég kormány által biztosított dokumentációt és megállapították,
hogy Norvégia megfelelő indokokat nyújtott be ahhoz, hogy az egész norvég partvonalra vonatkozóan
megszerezze a mentes övezet minősítést a B. ostreae and M. refringens betegségek tekintetében, továbbá a
rendelkezésre bocsátott adatok azt is megerősítik, hogy a hatályos nemzeti szabályok biztosítják a mentes
minősítés fenntartására vonatkozó előírásoknak való megfelelést,

MIVEL a hatóság egyetért a külső szakértők megállapításaival abban, hogy a Norvégia által biztosított doku-
mentáció bizonyítja, hogy az egész norvég partvonal megfelel a mentes övezet minősítés feltételeinek a B.
ostreae and M. refringens betegségek tekintetében azáltal, hogy teljesíti az említett irányelv 5. cikkében
előírt követelményeket,

MIVEL a hatóság, miután mérlegelte, hogy kizárja-e a norvég-orosz határ közeli norvég partszakaszt az
övezetből, hogy ott puffer zónát hozzon létre, és miután megvitatta a kérdést az Európai Közösségek
Bizottságával és az Európai Unió puhatestű-betegségekkel foglalkozó közösségi referencia-laboratóriumával,
megállapította, hogy ilyen puffer zóna létrehozása egyenlőre nem indokolt,

MIVEL a Norvégia által a két betegség tekintetében biztosított friss adatok azt mutatták, hogy az állapot
nem változott,

MIVEL a hatóság 221/04/COL határozatával a munkáját segítő EFTA állat-egészségügyi bizottsághoz utalta
az ügyet,

MIVEL az ebben a határozatban foglalt intézkedések összhangban vannak a EFTA Felügyeleti Hatóság
munkáját segítő EFTA állat-egészségügyi bizottság véleményével,
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ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. A B. ostreae és a M. refringens betegségek tekintetében mentesnek minősülő norvég övezeteket a
melléklet tartalmazza.

2. Ez a határozat 2004. szeptember 15-én lép hatályba.

3. Ennek a határozatnak Norvégia a címzettje.

4. A határozat angol nyelven hiteles.

Kelt Brüsszelben, 2004. szeptember 9-én.

az EFTA Felügyeleti Hatóság részéről
Bernd HAMMERMANN

a testület tagja

Niels FENGER

igazgató
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MELLÉKLET

A Bonamia ostreae és a Marteilia refringens puhatestű-betegségek tekintetében mentes zónák

1. A teljes norvég partvonal.

2004.12.23. C 319/69Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


